

小长假将迎来出行高峰,逛街、聚餐建议乘坐公交、地铁 开车尽量避开“井”字内环和5个堵点

临近元旦小长假,很多人准备驾车外出,南京市将会出现交通流量大增以及交通高峰期提前情况。为保障道路交通安全有序,南京交管部门根据往年交通流量的变化,发布了三点节前安全出行提醒。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

提醒一:前往商贸、餐饮集中区域最好乘坐公共交通工具。

节前,交通流量的高峰期主要在16时至20时。特别是新街口商务区、夫子庙水游城、山西路湖南路、新城市广场、虹悦城、1912酒吧餐饮聚集区等,15时以后,停车位就逐渐变少,甚至一位难求。前往这些地方,尽量乘坐公共交通工具。

提醒二:驾车出行请避开“井”字内环(右图红色区域)和5个堵点(右图数字标注地点),选择“江南环”出行,用空间换时间。

“江南环”包括纬一路快速路(幕府东路、幕府西路)、扬子江大道、江山大街隧道、江山大街、绕城公路。

公路,也是绕城区一圈,而且路况不错,虽然绕了路,但成功避开“井”字内环快速路上的各个堵点。

提醒三:火车站、汽车站周边路段人多车多,尽量别去。

接送旅客的车友要提前做好计划好时间,其他车友请尽量避开车站周边道路,提前绕道。

前往小红山客运站的车友,如果是中央门方向过来的话,可以从龙蟠路、黄家圩前往小红山客运站;如果是新庄方向,可以选择红山路、红山南路前往。

此外,交管部门将通过广播、“南京交警”微博微信等方式及时发布路况信息,请市民关注。

高峰时段,车友可从“江南环”绕行



想最后过把瘾 三人闹市放鞭炮受罚

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)元旦起南京将常年禁放烟花爆竹,有人想最后过把瘾,在闹市放鞭炮,结果,最近3名市民被请进了派出所接受处罚。

这两天,刘先生高兴坏了,老婆在市妇幼生了个胖小子,他特意让亲戚从江北带了一挂双喜炮,在医院门口放了起来。朝天宫派出所接到报警后,民警将刘先生带回派出所,给他看了《南京市烟花爆竹燃放规定》。刘先生傻了眼。之后,民警对他进行了行政处罚。

16日,周师傅刚买了辆新车,在邻居的怂恿下买了一挂鞭炮放了起来。结果将凑热闹的邻居家小女孩炸伤了,所幸并无大碍。经调解他支付了小女孩的医药费,并赔偿200元,止马营派出所根据禁放规定对周师傅进行了处罚。

王女士最近嫁女儿,听说元旦开始常年禁放,于是抓紧时间买了不少鞭炮燃放,遭到警方查处。

警方提示,南京现在是在有限解禁,今年已经没有解禁的时间,请市民严格遵守相关规定。

相关新闻

元旦期间,地铁计划加开413列次

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)记者昨天从南京地铁运营公司获悉,南京地铁已出台元旦运输方案,2014年12月31日-2015年1月3日,计划加开413列次。结合历年客流规律及今年9月30日创造的186.97万人次的客流纪录,预计元旦期间

地铁单日最高客运量达170万人次。地铁一、二号线将分别于12月31日12:00、13:00提前进入晚高峰运输组织模式,比平常工作日分别提前4小时、3小时;元旦期间,新街口、南京站、南京南站、三山街、迈皋桥将会是主要客流集散地。

引言:元旦小长假期间,本报联合中国医师联合会、仁品耳鼻喉专科医院等多家医疗机构举办“耳鼻喉疾病专科专场诊疗会”,特邀多位知名耳鼻喉专家,为耳鼻喉疑难杂症患者提供专业、系统的耳鼻喉诊疗服务。

活动时间:2015年1月1日—1月3日,报名热线:025—89606899

元月1日—3日 本报联合举办“耳鼻喉专科专场诊疗会”

——特邀多位耳鼻喉专家为疑难杂症患者查病因、定疗法

鼻窦炎、中耳炎、咽炎、耳鸣……这些耳鼻喉疾病的患者可能有过类似的经历:反复治疗,反复发作,最后成了摆脱不了的烦恼。为什么会出现这样的情况呢?

在这个元旦小长假,多位权威耳鼻喉专家将为患者解开谜题,同时,在本次“耳鼻喉专科专场诊疗会”上,专家还将为报名参加活动的耳鼻喉疑难杂症患者提供一对一问诊和多对一会诊服务,通过专业检查,制定系统、有效的治疗方案。

文/李鑫芳

耳鼻喉疾病相互影响易反复

据了解,耳鼻喉疾病尤其是疑难杂症有一定的诊疗特殊性。一方面很多患者的耳鼻喉疾病会久治不愈,反复发作;另一方面耳鼻喉疾病之间还会相互影响,由一种病引发多种病种。

据国务院特殊津贴专家、知名耳鼻喉科专家徐其昌主任介绍,人的五官是相通的,耳鼻喉疾病会相互迁延、相互影响,比如鼻炎,如果长期得不到有效治疗,会引起鼻窦炎、鼻息肉;还可能影响耳部,导致中耳炎;也可能影响咽喉部,引起

咽炎。很多耳鼻喉疾病都有这样的特点,所以耳鼻喉疾病不接受系统治疗,就容易反复发作。

徐主任表示,除病种特殊性之外,很多患者对耳鼻喉疾病不重视,拖延治疗或者轻视治疗,导致病情恶化,增加了治疗难度;另外部分医院由于缺乏专业的耳鼻喉检查、治疗设备,让患者采用吃药、挂水等简单治疗方法,只能缓解症状很难有实质性的治疗效果。

专科专业专治 保证疗效

仁品耳鼻喉专科医院拾景焱主

任表示,接受专科检查和治疗,对于耳鼻喉疾病患者是有好处的。因为80%以上的患者会同时患有两种以上的耳鼻喉疾病,不通过窥镜等检查,很难发现所有疾病,容易造成漏诊、误诊。不能对症治疗,就谈不上治疗效果。

拾主任表示,专科医院一般采用内窥镜、CT等专业耳鼻喉检查设备,患者耳鼻喉情况会通过影像清晰、全面地呈现出来。患者哪里患病,同时并发哪几种耳鼻喉疾病,能够一目了然。医生通过这些检查,能够很好地为患者制定系统诊疗方案,通过一次治疗,解决多种耳鼻喉疾病,保证了治疗效果。

“吃药、挂水只是很多耳鼻喉疾病的辅助治疗手段,多种耳鼻喉疾病并发的患者需要更系统、有效的治疗方法。”拾主任表示,“专科医院已经采用了美国杰西低温等离子技术、美国美敦力动力回旋技术等顶尖的耳鼻喉专科治疗技术。这些技术可以帮助医生一次性解决患者的多种耳鼻喉疾病,同时,治疗出血少、创伤小,不伤害周边正常组织,患者恢复会很快,而且治疗效果也更好。”

大牌专家助阵 阵容强大

据了解,此次举办的“耳鼻喉疾病专科专场诊疗会”,邀请了众多国内知名的耳鼻喉科专家加盟助阵。参加会诊的专家有国务院特殊津贴、中华医学会耳鼻喉科学会委员的徐其昌教授,中华医学会江苏省耳鼻喉科分会会员、具有丰富临床经验的拾景焱主任,江苏省耳鼻喉科疑难杂症专家、诊疗经验十分丰富的蔡文平主任,曾多次受到全国耳鼻喉头颈外科年会邀请讲学、尤其对耳部疾病有特殊疗法的王学军主任等。

此次受邀的专家,有的擅长鼻炎、鼻窦炎严重症状的诊治;有的专攻耳部疑难杂症;有的擅长处理声带息肉、慢性咽炎等咽喉部位疾病。各个病种的治疗都有所涉及,可谓各有专长。

笔者还在采访中了解到,耳鼻喉相关的疾病,在诊断、检查、治疗等各个方面,尤其对专家的诊治经验和技术水平要求很高。通过权威

专家与专科技术的配合,可以帮助耳鼻喉疑难杂症患者恢复健康。

相关信息

- 1.活动时间: 2015年1月1日—1月3日
- 2.免专家挂号费
- 3.报名电话: 025—89606899

专家信息

专家姓名	专家简介
徐其昌	主任医师、国务院特殊津贴专家,中华医学会耳鼻喉科学会委员
孙高亮	华东地区耳鼻喉协会会员,知名耳鼻喉专家
拾景焱	中华医学会江苏省耳鼻喉科分会会员
蔡文平	江苏省耳鼻喉科疑难杂症专家、知名耳鼻喉专家
王学军	副主任医师、“万例耳鼻喉手术无事故”荣誉获得者